

《上新了·故宫》第二季回归

邓伦张鲁一探索华夏文明

由故宫博物院和北京电视台出品的大型文化季播节目《上新了·故宫》第二季将于11月8日在北京卫视和爱奇艺回归。全新升级的第二季以故宫博物院馆藏的历代文物为依托,展现凝结在文物上的中华文明之美,以大历史观的视角重新了解故宫,时间维度纵横华夏五千年。邓伦、张鲁一两位“故宫文创新品开发员”,以及杨幂、宋祖儿、马天宇等飞行嘉宾,将加入到探索故宫的阵营中。

开播前,节目组在北京举办了《上新了·故宫》第二季看片会暨创新研讨会,来自故宫博物院研究室、北京大学、中国人民大学、中国社会科学院等单位的专家学者,同节目总制片人刘兵、总导演毛嘉就第二节目展开讨论。

呈现最新考古研究成果

今年6月第25届上海电视节白玉兰奖颁奖典礼上,《上新了·故宫》第一季荣获最佳电视综艺奖项,并获赞“在传统文化和现代文明之间架起了一座桥梁”。第二季在延续前作亮点的基础上,将呈现许多最新的研究成果和考古发现。“希望让专家们的思想成果和新的考古发现通过更生动的方式展现,通过明星嘉宾们的层层深入抽丝剥茧,最终用影像和数字的方式重新梳理,再输出给观众。”总导演毛嘉坦言制作第二季的压力更大,过程也很艰难,“但也是一次智慧的滋养”。

故宫博物院研究室副主任、研究馆员王子林对第二季的学术性定位颇为赞赏:“第二季最大的特点是以学术为基础,通过专家的提问和解答,唤醒沉睡的宫殿和文物,激发人们对故宫的探索欲望。”

观众往往对故宫作为清朝皇宫的历史更为熟悉,但其实它建成于明朝永乐十八年(1420年),是明清两代的皇家宫殿。第二季《上新了·故宫》将呈现更多明朝时期的故宫,比如第一期节目就回望了599年前故宫

《上新了·故宫》每期都会推出文创新品,成了最“带货”的官方出品。据介绍,第一季推出的“畅心”系列睡衣已卖出近10万件,“雀巢缠枝美什件”“珍熹”系列首饰等文创产品都颇受网友欢迎。中国人民大学广播电视学博士何天平直言:“电视节目的属性不只是艺术品,还要在传播中体现消费意义。在《上新了·故宫》播出以后,我们越来越多听到‘国潮’这个

视野拓宽至华夏五千年

最初的起点,探寻从明代初建时期一直保存至今的传奇文物。

在故宫本身所承载的明清历史之外,两宋的清雅、汉唐的雍容、魏晋的风骨甚至远祖的信仰都在将在节目中一一呈现,节目视野放宽至

新搭档解锁文创新爆款

概念,这慢慢会形成一种规模化的效应,是传统文化和年轻人之间的一种互动。”

《上新了·故宫》第二季节目中,上一季担任“故宫文创新品开发员”的演员邓伦如期回归,对故宫俨然熟门熟路的他多了些“回家”的放松与自在,“回到故宫,把自己投入到故宫的节奏里,所有的声音和光线都有了亲切的味道”。首

次加盟的演员张鲁一则感叹:“就算来过100次故宫,故宫也会给你101次的惊喜。”二人将组成全新的“故宫兄弟”,同五位年轻设计师一起创作更多的故宫文创产品。此外,杨幂、宋祖儿、马天宇等飞行嘉宾也将加入到探索故宫的阵营中来。

(王莉)

林俊杰就医竟是患上手足口病 嘴里长70多个溃疡



本报讯 11月2日晚,歌手林俊杰(上图)在重庆举办演唱会。演唱会上,林俊杰首度回应前几日就医风波。林俊杰自曝前几天发高烧,得了5岁以下小朋友才会得的手足口病,嘴巴里长了70多个溃疡,因此前往医院就医,惹得现场粉丝心疼不已。

10月26日晚,林俊杰在江苏省镇江市演唱会结束后前往当地医院打吊瓶,事后,有人出售林俊杰用过的针头和注射液包装袋。10月28日0点,涉事的镇江市第一人民医院回应称,经核查,无医疗废弃物流失,医院对涉事的相关工作人员已先行停职,被停职的工作人员有11名。(新娱)

宋慧乔深夜晒短发造型美照 烈焰红唇眼神犀利



本报讯 昨天凌晨,韩国演员宋慧乔在自己社交网站晒出一张自己的美照,深夜给粉丝们来了一波福利。宋慧乔晒出的美照是短发造型,网友们纷纷评价:“没想到短发造型宋慧乔竟然变了一个人似的。”

画面中宋慧乔深V礼服亮相,干练短发皮肤白到发光,眼神相当犀利,重点是这一次宋慧乔还配上烈焰红唇,整个人看上去高级感十足(上图)。虽然宋慧乔之前也有不少短发造型,但这一次看上去就像换了一个人。

随后宋慧乔还在评论区和粉丝们互动,还调皮自称:“那个时候才28岁。”(王逸)

邓伦连续两季担任“故宫文创新品开发员”